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1. JTaBaliTe mpHrajgaeMo, o B J00yTKY., MH BHALTIAEMO 3 KIHIIA ,, S
CTUIBKH IH(QP. CKUIBKH OYII0 B JBOX YHCIIAaX pa3oM. [[B1 HHDpH B Ses
gucTi 2,64 Ta aBi madpH B 3,72, TOMY cIIpaBa B KOMH Oye
3anucaHo 4 nudpu. (B)

2. ITonoBuHa oaHiei coToi, ToO6TO moTpidHO 0,01 : 2=0,010:2 =

= 0,005 ()

3. IlpuragaeMo MmpaBHIIO, IO BijJ II€PECTAHOBKH MHOKHHKIB JOOYTOK
HE 3MIHHTBHCA.

02a-15b=0,2-15-ab = 0,3ab
4.48:(1,07+0,53) — 1,6 = 28,4

10 1) 1,07+ 0,53 =1,60=1,6
2)48:1,6 =480:16 = 30
3)30—-1,6 =30,0—-1,6 = 28,4

y=sin 90

x=25y + 45
a __b __c 40 1
. =A — sin BT sin C n;a{ <in oU = y=1 (x+9)(x
~— 77 %—\'c x= 25 + 45 W= 2. ¥
§ = x= 70

= o
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5.21c—-0,6c+39c=¢(2,1-0,6+39) =5,4c

6.(36 —1,8-2,7):0,9 = 34,6
1)1,8-2,7 = 4,86

2) 36 — 4,86 = 36,00 — 4,86 = 31,14
3)31,14:0,9 = 311,4:9 = 34,6

7. 3aga4al
Bceroro — 200 TBapHH
BiBmi —34%B1;
Po3B’sa3aHHA: 2% =4
3x3=9
1) 200: 100 = 2(TBapuHH) — B 1%:; i
2) 34 - 2 = 68 (TBapHH) — BIBIIL. oo
. . 8x8 4
Bianosias : 68 oBens. 9 B1

C

Ux=25y + 45
a—\—b = 9@5& =1 (
s N o s\ Xt e -
%‘\'C x= 25 + 45 ¥ = x2= ¢?
x= 70



8. 3agaga
Bech cmmtaB — 100 % — ? kr
Migp — 28% — 56 kr
Po3B’s13aHHA :

1) 56 : 28 = 2(kr) — B 1 %;
2) 2+-100 = 200(kr) — Bech crias.

BiamoBiap : Maca 31uBKa 200 Kr .

> {z:sin 90
x=25y + 45
sin B~ sin o =-%c sn 9 y=d (x"‘#)(q_-
%‘\'C x= 25 + 45 ¥ = x2= ¢?

x= 70



9. 3agaga
20 kM 31 mBHAKICTIO 10 KM/TOx
15 KM 31 MIBHAKICTIO 5 KM/TOJT
CepeaHa IMBHIKICTE — ?

Po3B’A3aHHA :

[1106 3HAHTH cepeHI0 MBHAKICTE IIOTPIOHO BECh IMIIAX, CKLIBKH OYII0
MIPOHAEHO MOJIHTH Ha BECh Uac.

1) 20 + 15 = 35 (kM) — BeCh IIIIAX;

2) 20 : 10 = 2 (rox) — 31 mBHAKICTIO 10 KM/TOA;

3) 15:5 = 3(roza) — 31 MBHAKICTIO 5 KM/TOS;
4)35:(3+2)=35:5 =7 (km/rox) — cepeaHs MBHIKICTh

BiamoBiap : cepeaHa MBHAKICTh 7 KM/TOI. |

y=sin 90

b c x=25y + 45

& A snB-snC _  _ax2
— c

=1
sin 90 y=1
%_\— x= 25 + 45

:f‘ . x= 70




10. Paaky 00 3a4a4i 3p0bUTU HEBENUYKY CXeMY

[asanTte 064ncanMmo BiacTaHb Big, 1 A0 2 3YNUHKM :

1,2:2 = 0,6 (km)

Bcboro mixk 1 Ta OCTaHHbOK 3YNUHKOK 9 TaKuX BiACTaHeH, Toai

5 0,6 -9 = 5,4 (km)

11. Ana Toro, wob gobytok 6ys HaTypanbHUM, NOTPIOHO 3,6 NOMHOMXWUTU Ha Take

yucno, wob octaHHA gobyTry byna 0, To6TO Ue umcna 5,10,15... Hac uikaButb
Y e b—laﬁmenwe, TomMy obupaemo umcno 5.

y=sin 90
b c x=25y + 45

A=SinB-sinC b.s"% anoC =1 {y= i
c

(-
(-
x= 25 + 45 (g)s -

2 X
C - g?

x= 70
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\ s16myka — 2, Ha 126 Kr Giasle, Hik *i!;’\, A
5 [pymi—35% <
7 |p Bcroro ¢pykTiB — ? KT f .
Po3B’s13aHHA : i

OOYHCIHMO BIJICOTKOBY YaCTHHY, Ky CTAHOBIIATH AOIyKa
1) 100 — 35 = 65% — a0myka:
3HAHIEMO PI3HHINIO MK IPyIIaMH Ta A0IyKaMH y %

2) 65 —-35=30%

MoxHa 3p0OHTH BHCHOBOK, 0 30 % — 126 Kr, 3HalH1eM0 CKLUIBKH KT B 1
. gl 5 00 0% -

105000 3)126: 30 =4,2(kr)-B1 %
4) 4,2 - 100 = 420 (kxr) — Bcboro QppyKTiB.

BianoBiap : Bchoro 3aBesnd 420 KT GppyKTiB. |

b(=25y + 45
a = b ==t C a—\’b 0°’\.
« A sin BT sIn = sn 9V~ y=1 (z+
I g +2=%% £ 2

x= 25 + 45 ¢

=

7':“ . x= 70



[lomalluHe 3aBOaHHSA:
%amwvl OoMalLLHIM 3aBOaHHAM Oyae npoaHanidysatu i \

/j‘a yBaXHO po3ibpaTun Ta nepenucaTtn BCi 3agadi B 30WINT. .
Z 2+ MigroTyBaTUCh 40 KOHTPOMNBHOT po6oTHW. N
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